


 

 

Кіреєва Зоя Олександрівна; кандидат психологічних наук, доцент, доцент 

кафедри загальної психології і психологічного консультування Чачко Світлана  

Леонідівна. 

З присутніх  – 4 доктори наук та 10 кандидатів наук  – фахівці за профілем 

представленої дисертації.  

Головуючий на науковому семінарі – доктор психологічних наук, 

доцент, професор кафедри соціальної психології ОНУ імені  І.І.Мечникова 

Курова А.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Обговорення публічної презентації наукових результатів дисертації 

аспірантки кафедри соціальної психології  Базиленко Катерини Павлівни на 

тему «Психологічні складові соціальної акомодації вимушених переселенців», 

представленої на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 053 

Психологія, галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки.  

Тему дисертаційного дослідження затверджено Вченою радою 

Одеського національного університету імені І.І. Мечникова (протокол №2 від 

27.09.2022 р.).  

Робота виконана на кафедрі соціальної психології Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова.  

Науковий керівник доктор психологічних наук, професор, завідувач 

кафедри соціальної психології Кононенко О.І. 

 

СЛУХАЛИ: 

1.  Доповідь здобувачки кафедри соціальної психології, факультету 

психології та соціальної роботи Одеського національного університету імені 

І.І.Мечникова Базиленко Катерини Павлівни на тему «Психологічні складові 

соціальної акомодації вимушених переселенців». 

2. Запитання до здобувача.  

По доповіді було задано 5 запитань, на які доповідач дав правильні та 

ґрунтовні відповіді.  

Питання задавали: кандидат психологічних наук, доцент, доцент 

кафедри соціальної психології  Амплєєва Ольга Михайлівна; кандидат 

психологічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної психології  Базика 

Євгенія Леонідівна; кандидат психологічних наук, доцент,  доцент кафедри 

соціальної психології Білова Маргарита Едуардівна; доктор філософії з 

Психології, доцент кафедри соціальної психології  Полещук Лілія Василівна; 

кандидат психологічних наук,  доцент кафедри соціальної психології 

Митрофанова-Керсанова Л.А. 



 

 

3. Виступи присутніх 

З оцінкою дисертації Базиленко К.П. виступили експерти:  

- доктор психологічних наук, доцент, професор   кафедри соціальної 

психології Курова Анастасія Володимирівна, яка зазначила, що обрана  

Базиленко К.П. тема є актуальною і присвяченою важливій проблемі, яка має 

вагому теоретичну і практичну значущість. У сучасних умовах значна 

кількість людей стикається з проблемою вимушеного переселення, що 

обумовлює необхідність їхньої соціальної акомодації в новому середовищі. 

Психологічні аспекти цього процесу відіграють ключову роль у збереженні 

психічного здоров'я та адаптації переселенців. Дисертаційне дослідження є 

актуальним і своєчасним, оскільки спрямоване на вирішення важливих 

наукових та прикладних завдань, пов’язаних із психологічними механізмами 

соціальної акомодації. 

В дисертаційному дослідженні авторка дійшла до висновків, що надають 

глибокого розуміння феномену соціальної акомодації, а саме: розкрито 

особливості особистості вимушених переселенців, психологічні наслідки 

внутрішнього переміщення та значення соціальної акомодації в процесі 

адаптації до нових умов проживання; визначено соціальну акомодацію як 

процес пристосування до нових соціальних, культурних та економічних реалій 

у громадах, де вони опинилися через війну в Україні з одночасним активним 

входженням в соціально-культурне життя приймаючої громади; створено 

структурну модель соціальної акомодації вимушених переселенців 

(когнітивний, індивідуально-особистісний та поведінковий компоненти). 

Виходячи з тексту дисертації, можна зробити висновок про наукову 

зрілість, оригінальність мислення та високий професіоналізм автора роботи. 

Мету дисертаційного дослідження досягнуто повністю. Оголошені 

результати дослідження відзначаються своєю науковою новизною та 

перспективністю для подальших досліджень в галузі психології. Висновки 

автора є завершенням цієї дослідницької роботи та підкреслюють її важливість 

і актуальність.  

Базиленко К.П.  проведено теоретико-методологічний аналіз 

досліджуваної проблеми. Чітко визначені теоретико-методологічні засади та 

основні концептуальні положення підтвердили високий ступінь його наукової 

культури. 

Для вирішення задуму та ідеї дослідження здобувачка організувала 

науковий пошук, який включав як теоретичне опрацювання наукових джерел 

за проблемою, так і низку емпіричних досліджень з пізнання специфіки та 

психологічних складових  соціальної акомодації вимушених переселенців. 

Таким чином, можна зробити висновок, що всі завдання дисертації 

виконані на належному науковому рівні. Проведене Базиленко К.П. 



 

 

дисертаційне дослідження та його висновки ґрунтуються на результатах 

ретельного теоретико-методологічного та емпіричного дослідження і 

повністю відповідають темі, меті і завданням, що дає підстави для позитивної 

оцінки дисертаційного дослідження в цілому. 

Все це дозволяє стверджувати, що дана дисертаційна робота має дійсно 

наукову новизну, є завершеним, самостійно виконаним дисертанткою 

дослідженням. 

До побажань та зауважень можна віднести: 

1. Перспективним напрямком для дослідження було доцільно 

провести вивчення соціально-психологічних відмінностей у процесах 

акомодації переселенців у різних країнах та культурах. 

2. В дисертаційній роботі іноді зустрічаються стилістичні 

неузгодженості та технічні помилки. 

Зазначені зауваження носять характер побажань і не знижують загальної 

позитивної оцінки наукового дослідження. 

Дисертація Базиленко К.П.  за темою «Психологічні складові соціальної 

акомодації вимушених переселенців» за спеціальністю 053 «Психологія» 

виконана на належному науково-теоретичному рівні, повністю відповідає всім 

чинним  вимогам щодо оформлення дисертації і може бути рекомендована до 

захисту. 

- кандидат психологічних наук, доцент, доцент  кафедри загальної 

психології і психологічного консультування Чачко  Світлана  Леонідівна, яка 

відзначила, що наукова новизна та теоретичне значення дисертаційного 

дослідження полягають в тому, що розглянуто специфіку соціальної 

акомодації як процесу активного пристосування вимушених переселенців до 

нових соціально-культурних та економічних реалій у громадах, де вони 

опинилися через військові дії з одночасним активним входженням в 

соціально-культурне життя приймаючої громади. 

Прикладна цінність дисертаційного дослідження Базиленко К.П. 

визначається використанням різних методів статистичного аналізу, що 

забезпечило високу надійність і достовірність наведених у дисертації 

результатів. 

Крім того, проведено теоретико-методологічний аналіз досліджуваної 

проблеми, чітко сформульовано теоретико-методологічні засади та ключові 

концептуальні положення, що свідчить про наукової глибини дослідження. 

Для реалізації ідеї дослідження авторка докладала зусиль, охоплюючи 

як теоретичне осмислення наукових джерел, так і проведення емпіричних 

досліджень, щоб краще зрозуміти специфіку та особливості феномену 

соціальної акомодації вимушених переселенців. 

Варто відзначити ґрунтовний підхід дисертантки до вибору 



 

 

психодіагностичного інструментарію емпіричного дослідження. 

Висновки, які робить дисертантка, чітко сформульовані та переконливі. 

Вони синтезують всі основні результати дослідження, засвідчують виконання 

поставлених завдань та досягнення мети. 

Загалом позитивно оцінюючи рецензовану дисертаційну роботу                 

Базиленко К.П. вважаємо за доцільне висловити деякі побажання:  

1. На наш погляд доречно в майбутньому провести аналіз гендерних 

відмінностей у стратегіях соціальної акомодації та психологічних труднощах 

переселенців.  

Зазначені зауваження носять характер побажань і не знижують 

загальної позитивної оцінки наукового дослідження. 

Дисертація Базиленко Катерини Павлівни на тему «Психологічні 

складові соціальної акомодації вимушених переселенців» за спеціальністю 

053 «Психологія» виконана на належному науково-теоретичному рівні, 

повністю відповідає всім чинним  вимогам щодо оформлення дисертації і 

може бути рекомендована до захисту.  

В обговоренні взяли участь присутні  на  науковому семінарі: 

кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної 

психології  Амплєєва О. М., з загальною позитивною оцінкою, яка зазначила, 

що дисертаційне дослідження Базиленко К.П. на тему «Психологічні складові 

соціальної акомодації вимушених переселенців»  є актуальною, самостійною, 

завершеною науково-кваліфікаційною працею, в якій отримано нові науково 

обґрунтовані результати, що вирішують важливе для психологічної науки 

питання психологічних складових соціальної акомодації вимушених 

переселенців. 

кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної 

психології  Базика Є.Л., з загальною позитивною оцінкою, яка відзначила що 

Базиленко К.П. обґрунтувала актуальність обраної теми дисертаційного 

дослідження, ознайомив присутніх з об’єктом, предметом, метою, 

припущеннями, завданнями, структурою та основними результатами 

дисертаційного дослідження, що відображають наукову новизну дослідження. 

Дисертантка висвітлила наукову, теоретичну та практичну значущість 

одержаних результатів. 

кандидат психологічних наук, доцент,  доцент кафедри соціальної 

психології Білова М.Е. з загальною позитивною оцінкою, яка відмітила, що 

дисертаційна робота повністю відповідає меті та завданням, визначеним 

дисертантом. Методи дослідження спрямовані на виконання поставлених 

завдань. Використання авторкою комплексу психодіагностичних методик 

дозволило надати достатню наукову вагомість дисертаційній роботі. Таким 

чином, можна зробити висновок, що дисертаційна робота Базиленко К.П. на 



 

 

тему «Психологічні складові соціальної акомодації вимушених переселенців» 

за спеціальністю 053 «Психологія» виконана на належному науково-

теоретичному рівні, має дійсно наукову новизну, є завершеним, самостійно 

виконаним дисертанткою дослідженням.  

З характеристикою здобувача виступила науковий керівник доктор 

психологічних наук, професор, завідувач кафедри соціальної психології 

Кононенко О.І., яка відзначила що Базиленко К.П. довела безперечну 

актуальність обраної проблеми дисертаційного дослідження, ознайомила 

присутніх з об’єктом, предметом, метою, припущеннями, завданнями, 

обраними методами дослідження, та основними результатами дисертаційного 

дослідження, обґрунтувала їхню наукову новизну. Дисертантка висвітлила 

теоретичну та практичну значущість отриманих результатів дисертаційного 

дослідження.  

В процесі написання дисертації та виконання індивідуального плану 

наукової роботи Базиленко К.П.  виявила високу працездатність, загальну 

ерудицію та наполегливість, проявила себе як самостійна, наполеглива, 

відповідальна; вміє поставити і вирішити складні наукові завдання, володіє 

методами наукових досліджень, комунікативними та іншими 

компетентностями; проявила себе як творчий, працездатний, вмотивований 

науковець, який має високі фахові знання, здатний до наукових досліджень, 

вміє глибинно аналізувати, аналітично мислити і самостійно розв’язувати 

наукові питання. 

 

ВИСНОВОК 

міжкафедрального наукового семінару про наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення результатів дисертації на тему: 

«Психологічні складові соціальної акомодації вимушених 

переселенців» 

здобувача ступеня доктора філософії  

Базиленко Катерини Павлівни 

за спеціальністю 053 Психологія 

 

1. Актуальність теми дисертації та її зв'язок з державними 

програмами, науковими напрямами університету та кафедри  

Дисертаційна робота Базиленко Катерини Павлівни «Психологічні 

складові соціальної акомодації вимушених переселенців» відповідає 

науковому напряму кафедри соціальної  психології, вона спрямована на 

вирішення проблеми соціальної акомодації вимушених переселенців. 

Дисертаційне дослідження виконано в рамках комплексної науково-

дослідної теми кафедри соціальної психології «Ґенеза та соціально-



 

 

психологічні детермінанти психологічного благополуччя особистості» (РК 

№332 зареєстрована в УкрІНТЕІ, № держреєстрації 0123U101274). 

Тему дисертаційного дослідження затверджено Вченою радою 

Одеського національного університету імені І.І. Мечникова (протокол №2 від 

27.09.2022 р.). 

Пріоритетний напрям розвитку науки і техніки відповідно до теми НДР 

-  Суспільний. 

Стратегічний пріоритетний напрям інноваційної діяльності - не 

застосовується».  

УДК 159.9:316.4  та тематичні рубрики НТІ  15 ПСИХОЛОГІЯ. 15.01 -  

Загальні питання психології.   73.03 – Соціальна психологія. 81.97 – Проблеми 

вимушених міграцій, адаптація мігрантів. 

Особистий внесок здобувача в отриманні наукових результатів. 

Особистий внесок здобувача в тому, що розроблені наукові положення 

й отримані емпіричні дані є самостійним внеском автора у дослідження 

психологічних складових соціальної акомодації вимушених переселенців. У 

статті, написаній у співавторстві з колективом авторів, внесок Базиленко К.П. 

полягає в описі  соціальної акомодації як ресурсу виживання в умовах війни, 

та  становить 60%. В тезах конференції, написаних у співавторстві з науковим 

керівником Кононенко О.І. внесок Базиленко К.П.  полягає у виявленні 

особливостей соціальної акомодації вимушених переселенців та 

психологічних проблем, з якими  вони стикаються, та складає 70%.   

Результати дисертаційного дослідження особливостей соціальної 

акомодації вимушених переселенців, авторська анкета щодо змісту та 

подібності уявлень про оточуючих людей серед дорослих переселенців та 

їхніх дітей; авторська методика «Ситуації» для оцінки орієнтації особистості 

на пошукову активність та проективні есе на теми «Сьогодення — Минуле — 

Майбутнє» та «Я, Ми, Вони» можуть використовуватися психологами  для 

виявлення груп ризику в умовах різкої зміни соціального середовища чи 

життєвих обставин, які виникають не лише під час вимушеного переселення, 

але й у разі переїзду в іншу країну, значної зміни соціального статусу або 

матеріального забезпечення родини, переходу до самостійного життя поза 

батьківською родиною тощо.  

3. Достовірність та обґрунтованість отриманих результатів та 

запропонованих автором рішень, висновків, рекомендацій. Усі наукові 

результати достовірні та достатньо обґрунтовані, що підтверджується тим, що 

результати дослідження забезпечено різностороннім теоретико-

методологічним обґрунтуванням вихідних положень, застосуванням 

комплексного підходу до організації та проведення досліджень, відповідністю 

підібраних методів дослідження поставленій меті та завданням дослідження; 



 

 

поєднанням кількісного та якісного аналізу отриманих емпіричних даних з 

якісною психологічною інтерпретацією отриманих результатів. 

4. Наукова новизна результатів дисертації  

Дисертаційне дослідження позначене науковою новизною, оскільки 

вперше:  

- вперше: на підставі системного теоретико-емпіричного 

дослідження розкрито особливості особистості вимушених переселенців, 

психологічні наслідки внутрішнього переміщення та значення соціальної 

акомодації в процесі адаптації до нових умов проживання; визначено 

соціальну акомодацію як процес пристосування до нових соціальних, 

культурних та економічних реалій у громадах, де вони опинилися через війну 

в Україні з одночасним активним входженням в соціально-культурне життя 

приймаючої громади; створено структурну модель соціальної акомодації 

вимушених переселенців (когнітивний, індивідуально-особистісний та 

поведінковий компоненти); виділено два основні типи поведінки вимушених 

переселенців: пасивно-підкорюваний та провокуючий; виявлено та емпірично 

підтверджено психологічний зміст кожного структурного компоненту 

соціальної акомодації вимушених переселенців (когнітивний (самоприйняття, 

прийняття інших людей, емоційний комфорт, інтернальність, прагнення до 

домінування та як позитивні), індивідуально-особистісний (мотиваційно-

ціннісна сфера, особливості особистості та її акцентуйовані риси, сила 

нервової системи) та поведінковий (орієнтація на пошукову активність 

оптимістичне/песимістичне ставлення до власних успіхів і невдач, 

альтруїстична/егоїстична регуляція поведінки)); створено: авторську анкету 

змісту та подібності уявлень про оточуючих людей серед дорослих 

переселенців та їхніх дітей; авторську методику «Ситуації» для оцінки 

орієнтації особистості на пошукову активність та проективні есе на теми 

«Сьогодення — Минуле — Майбутнє» та «Я, Ми, Вони»; укладено 

психологічні портрети вимушених переселенців залежно від вираженості 

структурних компонентів їхньої соціальної акомодації. 

– поглиблено та уточнено: уявлення про сучасні підходи до вивчення 

соціальної акомодації у вітчизняній психології; поняття «соціальна акомодація 

вимушених переселенців»; 

– набули подальшого розвитку: уявлення про основні напрямки 

соціально-психологічної роботи з вимушеними переселенцями у приймаючих 

громадах. 

5. Теоретичне та практичне значення результатів дисертаційної 

роботи.  

Теоретичне значення дисертаційного дослідження полягає у формуванні 

нового підходу до процесу пристосування вимушених переселенців до нових 



 

 

умов проживання через активізацію акомодаційного потенціалу; розгляді 

соціальної акомодації як процесу активного пристосування вимушених 

переселенців до нових соціально-культурних та економічних реалій у 

громадах, де вони опинилися через військові дії з одночасним активним 

входженням в соціально-культурне життя приймаючої громади. Крім того, в 

межах проведеного дисертаційного дослідження створено структурну модель 

соціальної акомодації вимушених переселенців, яка складається з 

когнітивного, індивідуально-особистісного та поведінкового компонентів. 

Сучасні теоретичні знання про соціальну акомодацію особистості доповнено 

емпірично підтвердженими даними про структуру соціальної акомодації 

вимушених переселенців. 

Практичне значення дослідження полягає у розробці психологічних 

підходів і програм підтримки вимушених переселенців для їхньої ефективної 

соціальної акомодації. Отримані результати можуть бути використані у роботі 

психологів, соціальних працівників і волонтерів для надання якісної допомоги 

цій категорії населення. Рекомендації дослідження сприятимуть зниженню 

рівня стресу, тривожності та соціальної ізоляції переселенців, а також їх 

успішній інтеграції в нове середовище. Напрацьовані матеріали можуть бути 

корисними для органів державної влади та громадських організацій у розробці 

стратегій соціальної адаптації.  

6. Оцінка структури дисертації, її мови та стилю викладення 

Текст дисертації Базиленко К.П. викладено державною мовою, 

послідовно у формально-логічний спосіб з дотриманням наукового стилю. 

Застосована у роботі наукова термінологія є загальновизнаною. Стиль 

викладення результатів досліджень, нових наукових положень, висновків та 

рекомендацій чіткий та зрозумілий.  

Дисертація складається зі вступу, трьох розділів, висновків до розділів, 

списку використаних джерел 163 джерел (з них 35 джерел іноземними мовами) 

та 4 додатків на 11 сторінках. Загальний зміст дисертації викладено на 208 

сторінках із них 178 сторінок основного тексту. Робота містить 17  таблиць на 

7 сторінках і 2 рисунки на 1 сторінці. 

За своєю структурою, мовою, стилем викладення, та оформленням 

дисертаційна робота Базиленко К.П.  відповідає вимогам, щодо оформлення 

дисертації згідно Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення 

разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи 

про присудження ступеня доктора  філософії» від 12.01.2022 р. № 44 та 

вимогам до оформлення та обсягу дисертації на здобуття ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 053 Психологія освітньо-наукової програми 

«Психологія», за якою відбувалася підготовка здобувача наукового ступеня. 



 

 

7. Результати перевірки роботи на академічний плагіат 

Дисертаційна робота була перевірена автоматизованим сервісом пошуку 

плагіату Strikeplagiarism.com. Результати перевірки зафіксовано в звіті від 

4.03.2025 р.  Отримано наступні результати: оригінальність — 89,79 %, 

схожість — 10,21 %. Згідно Висновку комісії з етики та академічної 

доброчесності кафедри соціальної психології  в ході детального аналізу було 

виявлено наявність посилань на першоджерела для цитування фрагментів, 

таким чином  окремі фрази, вирази, терміни є загальноприйнятими, стійкими 

у науковій літературі з теми дисертаційного дослідження, а сама робота 

незалежна і може бути рекомендована до захисту. 

Інші факти, встановлені експертами в процесі перевірки: відсутні. 

Висновок: За результатами перевірки дисертація Базиленко Катерини 

Павлівни визнана оригінальною роботою, яка не містить елементів 

академічного плагіату. 

8. Перелік наукових праць, які відображають основні результати 

дисертації 

Статті у наукових фахових виданнях України, включених до переліку, 

затверджених МОН України: 

1. Базиленко К.П. Феномен соціальної акомодації як предмет наукового 

аналізу. Психологія та соціальна робота. 2022. Вип. 1-2. С.55-56.   

https://doi.org/10.18524/2707-0409.2022.1-2.286662  

2. Базиленко К.П,  Кононенко О.І., Кононенко А.О.,   Прокоф’єва О. О., 

Медянова О.В. Соціальна акомодація  та життєстійкість як ресурси виживання 

в умовах війни. Наукові інновації та передові технології. 2023. №11(25). С.577-

688. https://doi.org/10.52058/2786-5274-2023-11(25)-677-688 

3. Базиленко К.П. Особливості соціальної акомодації вимушених 

переселенців. Психологія та соціальна робота. 2024. Вип. 2. С. 39-51. 

https://doi.org/10.32782/2707-0409.2024.2.4  

Стаття в зарубіжному науковому періодичному виданні 

проіндексованому у базі Scopus 

1. Bazylenko K. The relationship between addiction and emotional 

intelligence in the Ukrainian socio- cultural context: challenges of emigration / M. 

Zhylin, V. Mendelo, U. Varnava, A. Savinok, K. Bazylenko // Salud, Ciencia y 

Tecnología – Serie de Conferencias. – 2024. – Vol. 3. – Article 756. DOI: 

https://doi.org/10.56294/sctconf2024.756 (Scopus) 

Публікації апробаційного характеру: 

1. Базиленко К. П. Вимушені переселенці як особлива 

психологічна категорія/ Соціалізація особистості в умовах системних змін: 

теоретичні і прикладні проблеми: збірник тез XVI Міжнародної науково-



 

 

практичної конференції (наукове електронне видання), 22 березня 2024 р. / 

Л.М. Карамушка, Н.М.Дембицька, І.К. Зубіашвілі, О.В. Лавренко, Т.І. 

Мельничук; за ред. О.В.Лавренко. Київ: Інститут психології імені Г.С. 

Костюка НАПН України, 2024. С.6-8. 

2. Базиленко К.П. Технологія соціально-психологічної акомодації 

вимушених переселенців до нових умов/ Соціально-психологічні проблеми 

гендерної стратифікації суспільства: матеріали XVІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції (з міжнародною участю) (м. Київ, 12 квітня 2024 р.) / 

[редкол.: Ю. О. Бохонкова (голова), О. Г. Лосієвська, Ю. В. Сербін]. – Київ: 

вид- во СНУ ім. В. Даля, 2024. С.21-25. 

3. Базиленко  К.П., Кононенко  О.І. Психологічні складові 

соціальної акомодації вимушених переселенців/ Психологія і соціальна робота 

у ХХІ столітті : зб. наук. матеріалів ІІ Міжнарод. наук.-практ. форуму (20-22 

листопада 2024 р., м. Полтава). Полтава, 2024. 

4. Базиленко К. П. Вимушені переселенці як особлива соціально-

психологічна категорія населення України/ Проблеми, пріоритети та 

перспективи розвитку науки, освіти та суспільства в ХХІ столітті: збірник тез 

доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Рівне, 23 січня 2025 

р.): у 2 ч. Рівне: ЦФЕНД, 2025. Ч. 1. С.42-43. 

9. Апробація основних результатів дослідження на конференціях, 

симпозіумах, семінарах тощо. 

Основні теоретичні та практичні положення дисертаційної роботи було 

представлено на науково-практичних конференціях, конгресах, семінарах 

різного рівня, зокрема на міжнародних: XVI Міжнародній науково-практичній 

конференції «Соціалізація особистості в умовах системних змін: теоретичні і 

прикладні проблеми» ( 22 березня 2024, м. Київ), ІІ Міжнародного науково-

практичного форуму «Психологія і соціальна робота у ХХІ столітті» (20-22 

листопада 2024 р., м. Полтава), Міжнародній науково-практичній конференції 

«Проблеми, пріоритети та перспективи розвитку науки, освіти та суспільства 

в ХХІ столітті» (Рівне, 23 січня 2025 р.); всеукраїнських конференціях: XVІ 

Всеукраїнській науково-практичній конференції (з міжнародною участю 

«Соціально-психологічні проблеми гендерної стратифікації суспільства»( 12  

квітня  2024, м. Київ, СНУ ім. В. Даля);  на щорічних науково-практичних 

конференціях науково-педагогічного складу Одеського національного 

університету  імені І.І.Мечникова(2022-2024рр.). 

У ході обговорення дисертації до неї не було висунуто жодних зауважень 

щодо самої суті роботи. 

 УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити висновок про наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення результатів дисертації Базиленко Катерини Павлівни на 
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